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Sursa: BVB, calcule ASF

Sursa: BVB, calcule ASF

Volatilitatea condiționată a indicelui BET

• Pe segmentul principal al pieței, tranzacțiile au fost dominate de emitenți majori precum Hidroelectrica, Banca

Transilvania și Digi Communications, indicând un interes ridicat pentru companiile cu lichiditate și capitalizare mare. În

topul creșterilor s-au remarcat Bittnet Systems, Grupul Industrial Electrocontact și Armătura, evidențiind o tendință

pozitivă în segmentul emitenților de talie mai mică. În schimb, cele mai mari corecții au fost înregistrate de Prefab,

Carbochim și Rompetrol Rafinare, sugerând o tendință de consolidare sau o perioadă de ajustare a cotațiilor în aceste

sectoare.

• Hidroelectrica aduce la cunoștința publicului interesat faptul că a fost publicat anunțul privind procesul de recrutare și

selecție a candidaților pentru două poziții de membru în Directoratul companiei, respectiv Director General (CEO) și

Director Financiar (CFO).

• Consiliul de Administrație al societății BURSA DE VALORI BUCUREȘTI S.A., întrunit în ședința din data de 3 octombrie

2025, a hotărât convocarea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor.

• S.N. Nuclearelectrica S.A. informează acționarii și investitorii cu privire la semnarea Contractului de servicii de iradiere –

„Isotope Irradiation Service Agreement” între SNN și Framatome GmbH, având ca obiect dezvoltarea Proiectului IRIS

(Innovative Romanian Isotope System), destinat producerii radioizotopilor medicali prin utilizarea tehnologiei brevetate a

companiei Framatome GmbH. Semnarea contractului survine ca urmare a aprobării acestuia prin Hotărârea AGEA nr.

8/03.09.2025.

Rate interbancare - Evoluția ROBOR Evoluție curs valutar

• În perioada 29 septembrie – 3 octombrie 2025, volatilitatea condiționată a indicelui BET a înregistrat o tendință

descendentă în prima parte a intervalului, urmată de o ușoară stabilizare. Nivelul acesteia a scăzut de la 13,66% în

intervalul 29–30 septembrie la 11,60% pe 2 octombrie, atingând minimul perioadei, iar ulterior, pe 3 octombrie, s-a

majorat ușor, până la 11,72%. Evoluția reflectă o diminuare a incertitudinii și a presiunilor speculative, semnalând o

stabilizare a sentimentului investitorilor pe piața locală.

• În perioada 29 septembrie – 3 octombrie 2025, cursul euro/leu a înregistrat o apreciere ușoară și constantă, urcând de la

5,0772 lei la 5,0889 lei, ceea ce indică o întărire modestă a monedei europene. În același interval, dolarul american a avut o

evoluție ușor oscilantă, scăzând inițial de la 4,3460 lei la 4,3258 lei, pentru ca ulterior să revină la 4,3349 lei. În ansamblu,

datele arată un climat valutar stabil, fără variații semnificative între principalele valute.

• În perioada 1–3 octombrie 2025, ratele ROBOR au înregistrat o evoluție stabilă, fără variații semnificative pe principalele

scadențe. Ratele pe termen foarte scurt (O/N și T/N) au rămas la 5,75%, iar cele la o săptămână la 5,78–5,79%, în timp ce

indicii la 1 și 3 luni s-au menținut la 6,05% și 6,50%. Pe termen mai lung, la 6 și 12 luni, nivelurile au rămas constante, la

6,65% și respectiv 6,84%. Această stabilitate indică un climat interbancar echilibrat și așteptări neschimbate privind politica

monetară pe termen scurt.

Autoritatea de Supraveghere Financiară

Sursa: BNR

Evoluția indicelui BET și al numărului de tranzacții (acțiuni segment 

principal)
Dinamici și Evenimente
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Disclaimer

     Autoritățile europene de supraveghere (ABE, ESMA și EIOPA – AES) avertizează consumatorii că multe criptoactive sunt extrem de riscante și speculative. Pentru majoritatea consumatorilor retail nu sunt adecvate ca investiție sau ca mijloc de plată sau de schimb.Consumatorii ar trebui 

să fie conștienți că nu dispun de nicio cale de atac sau protecție, întrucât criptoactivele  și  produsele  și  serviciile  conexe  nu  intră,  de  regulă, sub  incidența protecției existente în temeiul normelor actuale ale UE privind serviciile financiare. (https://asfromania.ro/ro/a/2373/informare-de-

pres%C4%83:-avertizare-emis%C4%83-de-autorit%C4%83%C8%9Bile-de-reglementare-din-domeniul-financiar-din-ue-cu-privire-la-riscurile-criptoactivelor)

Acest document are un scop strict informativ, fiind realizat de Autoritatea de Supraveghere Financiară pe baza celor mai recente informații disponibile prin intermediul Yahoo Finance, Investing, BVB, BNR și ASF la data raportului. Deși toate eforturile au fost depuse pentru a asigura 

calitatea informațiilor furnizate, autorii nu  garantează acuratețea datelor prezentate.

S&P GLOBAL 100 - indice de preț Dinamici și știri

Sursa: LSEG

BITCOIN Știri 

Sursa: LSEG

DOW JONES INDUSTRIALS - indice de preț

• Între 29 septembrie și 3 octombrie 2025, indicele S&P Global 100 a înregistrat o evoluție ascendentă constantă, crescând

de la 4.824 puncte la 4.916 puncte.

• Între 29 septembrie și 3 octombrie 2025, indicele STOXX Europe 600 a înregistrat o creștere constantă, urcând de la

555,53 puncte la 570,45 puncte.

• Între 29 septembrie și 3 octombrie 2025, indicele Dow Jones Industrials a avut o evoluție ascendentă constantă, crescând

de la 46.316 puncte la 46.758 puncte.

- Piețele muncii din numeroase economii majore înregistrează o stagnare semnificativă, pe fondul incertitudinilor asociate

comerțului internațional, politicilor fiscale și impactului inteligenței artificiale. Incertitudinile actuale determină angajatorii

să amâne atât procesele de angajare, cât și deciziile privind restructurarea personalului, în timp ce angajații manifestă o

tendință crescută de a-și păstra actualele locuri de muncă.

Potrivit datelor oficiale, în intervalul ianuarie–iulie, rata anuală a ocupării forței de muncă a înregistrat o creștere modestă

de 0,5% în Statele Unite și de 0,4% în celelalte economii membre ale G7. Aceste valori sunt semnificativ inferioare ratelor

raportate în anul 2024.

În loc să recurgă la reduceri de personal, companiile optează pentru menținerea structurii actuale a forței de muncă,

reducând totodată ritmul angajărilor. Această strategie se desfășoară într-un context marcat de presiunile exercitate de

transformările generate de inteligența artificială asupra piețelor muncii și de riscurile asociate războiului comercial

declanșat de administrația președintelui american Donald Trump, care ar putea influența negativ dinamica creșterii

economice globale.

Potrivit lui Simon MacAdam, economist-șef adjunct în cadrul companiei de consultanță Capital Economics, încetinirea

ritmului de creștere a ocupării forței de muncă reprezintă unul dintre principalele puncte de vulnerabilitate ale economiilor

avansate. În Statele Unite, procesul de creare a locurilor de muncă a înregistrat o stagnare aproape completă pe parcursul

verii, cea mai mare economie a lumii consemnând chiar o contracție a numărului total de locuri de muncă în luna iunie.

Exceptând Japonia, tendința de încetinire a creșterii ocupării forței de muncă este vizibilă în toate celelalte economii ale

G7, fenomen accentuat în special în Regatul Unit, unde numărul locurilor de muncă salariale s-a redus cu aproximativ 0,5%

în ultimul an.

(https://www.ft.com/content/2984eec8-f912-4e11-b0f9-ba30ee3adf8b) 

- Investitorii de retail din Regatul Unit se confruntă cu întârzieri în obținerea accesului la produsele cripto reglementate,

situație care a generat nemulțumiri în rândul consumatorilor interesați să valorifice recenta apreciere a activelor digitale.

Autoritatea de Reglementare Financiară (FCA), instituția de reglementare a piețelor financiare din Regatul Unit, a anunțat

în luna august că va ridica interdicția privind tranzacționarea produselor financiare cripto listate la bursă destinate

investitorilor de retail, măsură care urmează să intre în vigoare începând de miercuri.

Cu toate acestea, potrivit unor surse apropiate situației (cinci persoane familiarizate cu subiectul), investitorii ar putea fi

nevoiți să aștepte aproximativ încă o săptămână înainte de a putea achiziționa efectiv produse financiare legate de bitcoin

și ether.

Deși această întârziere este considerată relativ scurtă, ea a generat nemulțumire în rândul reprezentanților din industrie,

care au atribuit responsabilitatea în principal autorității de reglementare. Situația survine în contextul unor critici

anterioare aduse FCA pentru abordarea sa precaută și conservatoare în ceea ce privește reglementarea sectorului

criptomonedelor în Regatul Unit.

(https://www.ft.com/content/e849d746-94a1-4232-8a71-af00948ef182) 

Context internațional

STOXX EUROPE 600  - indice de preț; euro
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